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Beginn: 19:00 Uhr Sitzung-Nr: 15/or/005/2015 

Ende: 19:25 Uhr WP.: 2014/2019  

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 02.03.2015 

im Dorfgemeinschaftshaus (altes Schulhaus), 76855 Annweiler-Bindersbach 

stattgefundene 5. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil Bindersbach 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 26.02.2015 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 19.02.2015 schriftlich eingeladen. 

Gesetzliche Zahl der Ortsbeiratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 9 

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsvorsteher 

Dieter Götten  

 stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied 

Ferdinand Badinger  

 Ortsbeiratsmitglieder 

Ludwig Ebert  

Markus Kraus  

Hans Scheyhing  

Martin Thomas  

Alfred Trautmann  

Marion Voos-Kraus  

Marc Welsch  

 Stadtbürgermeister 

Thomas Wollenweber  

 Erster Beigeordneter 

Dr. Viktor Schulz  

 Sachverständige 

Hans-Peter Spies  

 Schriftführer 

Birgit Barbey  

 

 

Abwesend: 

 

 Beigeordnete 

Romy Schwarz entschuldigt 

 Beigeordneter 

Reiner Niederberger entschuldigt 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Beratung und Beschlussfassung über Aufstellung eines öffentlichen Bücherschrankes 

 2 Informationen und Anfragen 
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Zuhörer und Presse waren im öffentlichen Teil anwesend. 

 

 

Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die vorliegende Tagesordnung sowie 

gegen die Niederschrift der letzten Sitzung wurden keine erhoben. 

 

Vor Eintritt in die Tagesordnung gratulierte Ortsvorsteher Götten Herrn Marc Welsch zur Geburt der 

Tochter sowie Herrn Ferdinand Badinger zum 70. Geburtstag. 

 

 

 1 Beratung und Beschlussfassung über Aufstellung eines öffentlichen Bücherschrankes 

 

Ortsvorsteher Götten informierte den Ortsbeirat, dass durch die Vorstandschaft des Gesangverein 

Bindersbach die Idee an ihn herangetragen wurde, einen öffentlichen Bücherschrank in Bindersbach 

einzurichten. Er bittet nun den Ortsbeirat um einen grundsätzlichen Beschluss, ob ein Bücherschrank 

eingerichtet werden soll. Sollte der Ortsbeirat dieser Idee positiv gegenüberstehen, könnte in der nächsten 

Sitzung über Details gesprochen werden (Standort, Art und Weise der Aufstellung, Betreuung usw,).  

 

Stadtbürgermeister Wollenweber empfahl dringend, die Frage eines eventl. bestehenden Urheberrechts 

abzuklären. 

 

Fragen des Ortsbeirates wurden sowohl vom Ortsvorsteher als auch durch den Stadtbürgermeister 

beantwortet. 

 

Nach intensiver Diskussion spricht sich der Ortsbeirat Bindersbach mit 8 Ja-Stimmen bei 1 Enthaltung für 

die probeweise Errichtung eines öffentlichen Bücherschrankes in Bindersbach aus. 

 

 2 Informationen und Anfragen 

 

Ortsvorsteher Dieter Götten gab folgende Informationen: 

 

1. An der Friedhofshalle wurde ein neuer Lautsprecher installiert. 

 

2. Beim Neujahrsempfang der Stadt Annweiler am 25.01.2015 wurden folgende Personen aus 

Bindersbach geehrt: Nicole Fessel, Franz Kaiser und Gerhard Lauer. 

 

3. Für das geplante Friedhofskreuz gingen bisher 5.000,-- Euro an Spenden ein, davon allein 2.500 

Euro von Einwohnern aus Bindersbach. Die benötigten Mittel i.H.v. 7.500,-- Euro sind zu 

erreichen. Die Fa. Schlicher hat zugesagt, das Friedhofskreuz bis November fertig zu stellen. 

 

4. Eine Anfrage vom Büro für Tourismus zum Schmücken eines Osterbrunnens hat er an den 2. 

Vorsitzenden des Brauchtumsvereins weitergeleitet.  

 

5. Ortsvorsteher Götten bedankte sich abschließend beim Brauchtumsverein und beim Gesangverein 

für die gelungene Durchführung eines Seniorennachmittages 

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

 

 

Der Vorsitzende 

 

Die Schriftführerin 

 


	BM_TEXT2
	Anwesenheit
	Name
	Entschuldigt
	Text
	Tagesordnung
	BM_TEXT3
	Betreff
	Nummer
	Wortprotokoll
	BM_Text4

